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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 

 
Level: 

 

 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

 

 

If no, what is your background in astronomy? 
 

 

 

Physics  Astronomy  Other  Math  Natural Sciences  Social Sciences  Biology

15% 35% 11% 12% 15% 4% 4%

Between 12-18  Over 18%

5% 95%

No  Yes

55% 45%

Courses  Amateurs  University  Self-taught

18% 6% 47% 29%

Physics Astronomy Other Math Natural SciencesSocial SciencesBiology

Between 12-18 Over 18%

No Yes

Courses Amateurs University Self-taught



 
  

What was the cause for participating in this course? 
 

 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 

What about duration? 
 

 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 

 
 
 

Personal  Professional

40% 60%

Very well  Well  Bad

35% 60% 5%

Very well  Well  Short

15% 70% 15%

Very well  Well

40% 60%

Personal Professional

Very well Well Bad

Very well Well Short

Very well Well



 
 

What kind of activities have preferred? 
 

 

 
 

What kind of activities you like less? 
 

 

 
The subjects, have met your expectations? 

 

 

 

What would you delete? 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

All  Workshops  Lectures  Working Groups

60% 25% 5% 10%

None  Lectures  Working Groups  Workshops  Observations

45% 20% 5% 25% 5%

Very well  Well

30% 70%

None  Lectures

90% 20%

All Workshops LecturesWorking Groups

None LecturesWorking Groups WorkshopsObservations

Very well Well

None Lectures



What would you add? 
 

 

 
The level of activities has been: 

 

 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

 

 
What is your opinion about NASE web? 

 

 

 
 

 
 
 

None  Observations  Workhops  Lectures  Working Groups

24% 16% 28% 16% 16%

Satisfactory  Too high  Too low

60% 30% 10%

Very well  Well

55% 45%

Very well  Well

45% 55%

None Observations Workhops Lectures Working Groups

Satisfactory Too high Too low

Very well Well

Very well Well



What is your opinion about coordination between different activities? 
 

 

 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Very Well  Well

35% 65%

Very interesting  Interesting  Uninteresting

20% 75% 5%

Very useful  Useful

50% 50%

Very Well Well

Very interesting Interesting Uninteresting

Very useful Useful



What especially criticize? 
 

• Nothing 

• No 

• There was no translator, as some words I did not understand 

• The duration is length 

• I have no criticism 

• Not very useful 

• Non  

• No answer 

• There is nothing to criticize 

• None 

• There is no criticism 

 

 

 

What would value more? 

 

• Nothing 

• Good explanation and styleThe training part 

• Teaching methods 

• Cooperation 

• I will value some lecture in the future recording and translated 

• Organization 

• Observation 

• Learn and Benefit 

• All 

• I want a lot of scientific lectures and workshops 

• Learning opportunities, personal growth, collaboration and teamwork. 

• If the participants camera are closed automatically when joined 

• I will appreciate astronomy, its importance and usefulness 

• More activities. 

• Commitment 

 
 

Other observations (it is important to have them! 

• Thank you 

• The workshop was very interested for me and benefits from doctors. Thanks to 

all doctors 

• Reduce the duration of time 

 
 


